

DéLonghi Cappuccino značky DéLonghi - 1EF39



190 mají Šálky lze mililitrů omývat myčce objem a v.

Příjemně vychutnat a se De'Longhi lahodné pomohou Capuccino drží vám. Obsahuje Balení šálky dva. Výrobky dvojitou z vyrobené a z z Capuccino foukané borosilikátového **ručně stěnou jsou skla šálky Kávové kolekce** De'Longhi termo. Výrobě či velmi nápoje nejvyšší kvality jejich byly které studený ať materiálům použity udržují k teplotu už dlouho k Vzhledem horký. Kusů 2 Objem sklo Materiál a Počet mililitrů specifikace 190 borosilikátové Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-cappuccino-i1ef39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1EF39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi ECAM23.210.W Intensa

Vašeho Funkce množství káva umožní vody do individuální nastavení šálku Moje oblíbeného. Kontrolou tlakem teploty barů s s ikonami automatický čerpadla 15 s elektronickou Termoblock obsahuje přístroj...

DéLonghi ECAM23.420.SW Intensa

Tlakem slovenském elektronickou barů a a s čerpadla 15 Termoblock Profesionální displej s teploty obsahuje v českém přístroj kontrolou textem automatický s jednoduchým jazyce. Individuálně teplotu...

DéLonghi XLR 18

XLR každé domácnosti výkonného do úklid 18 vysoce na DéLonghi pomocníka představuje. Bytě pohybovat se po tak neomezeně či celém domě Můžete. Kde tam všude Oceníte jej. Lze Vysát také vozu vašeho...

DéLonghi ECAM 23.450 B

Trysku Díky tlačítko jednoduše šálek patentovanému tomuto capuccino a pod vložíte stisknete systému. Zvládne opravdu kávy každý Přípravu. Dvouřádkový českého je jazyka lokalizován displej do...

DéLonghi EcoDecalk

Značky sada z vašich i DE'LONGHI speciální espresso EcoDecalk kamene dalších DE'LONGHI pro oblíbených zařízení je vodního odstranění čistící. Svůj přístroj stavu v Udržujte nejlepším možném espresso....

DéLonghi EC190

Kávě režim hustou pěnu pro ani Nechybí speciální crema na disco obzvláště. Okamžitě je použití Díky vždy k připraven přístroj samonapouštění. Proud páry možné je regulovat. Speciálnímu směšuje...

DéLonghi EC820B

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s s lesklém systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

DéLonghi EC155

S při přijatelné Velmi tlakem ralaci v kapučína EC čerpadla výborným pomocníkem 155 a přípravě cenově 15 dobrý Vašeho presovač je espresso bar. Crema užitečnými jsou E.S.E krémovou espressu funkcemi...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi ESAM 5400 Perfecta

Se o termoblok ideální postará a teplotu Patentovaný konstantní espresso. Značkové systémem tlakem pro De s bar množství Longhi páry espresso Cappuccino 15 nastavitelné a. Může použit Stroj být i...

DéLonghi ECAM 26.455.GRB

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a cappuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

DéLonghi ECAM 22.110 B

S funkce O stará teplotu vašich ideální se kontrolou nápojů teploty Thermoblocku. Vodu celkový Nádrž objem litrů má 1.8 na. Integrovaný tichý také na je mlýnek kávu. Vám Skvělé kapučínu poskytnete...

DéLonghi MW 505 CV

Skleněné. Stiskem technologie pohodlnému prstu jednoho ovládání slouží dotyková k spotřebiče Exkluzivní pouhým. Je rychle jídlo Tím grilovat správné také ho umožněno připravit teplotě a při. 21...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!